

## 琉球民族獨立綜合研究學會 成立宗旨

起源於琉球的各個島嶼的琉球民族是一個獨立的民族。15 世紀中葉，葡萄牙人多麥·皮雷斯（音譯）在所著的《東方諸國記》中，將琉球人稱為“來開歐人”，“高來斯人”（音譯：葡萄牙語“琉球人”的意思），記載著“他們正直，從不進行奴隸買賣，即使與全世界交換，也不出賣自己的同胞。他們會為此賭上自己的生命。”正如《歷代寶案》中所明確記載的：琉球曾經是個獨立國家，與亞洲各國建有外交關係，19 世紀中期與歐美各國也締結了友好條約。

現在，琉球民族居住在琉球的各個島嶼，並且在日本以及世界其它各地也都有琉球人居住著。“世界琉球人大會”每五年在琉球舉行一次，2011 年舉辦了第五屆盛會。2012 年在巴西還召開了“第一屆世界琉球人青年大會”。琉球人在移民之地也不忘故鄉之島，繼承著琉球的語言和文化，延伸著琉球民族認同之根，在全世界形成了琉球民族的交流網絡。

另一方面，以 1609 年的薩摩侵攻為起始，1897 年明治政府對琉球進行了合並以後，至今為止，琉球變成了日本以及美國的殖民地。琉球民族成為無國家的民族(stateless nation)，少數民族(minority nation)，成為日美兩政府及多數派民族的歧視，榨取，統治的對象。這些可以例為證，顯而易見。例如：1945 年日本把琉球作為太平洋戰爭的地面戰場(=被拋棄的棋子)；1952 年為了恢復自己的主權把琉球作為人質；美國軍政府戰後長達 27 年的壓迫性統治；以及 1972 年所謂的日本“回歸”(日美密約之下的琉球再合並)之後，日美把 74%的美軍基地一直強行推給只佔“日本國土”0.6%的琉球。就目前現實狀況而言，1997 年，根據美國軍用地特別法對琉球的土地進行強奪；2012 年，日美不顧 42 議會通過的全體反對決議以及知事，全市町村長，每一個琉球人的反對，強行在琉球配備了 MV22 魚鷹戰鬥機。這些也都顯示了的琉球歧視，殖民地統治。

日本人，至今仍想以犧牲琉球來繼續換取享受“日本的和平與繁榮”。如此下去，今後我們琉球民族的子孫後代不可能和平地生存，不得不忍受戰爭的威脅。而且，隨著日本企業，日本人開拓者的經濟統治的擴大，日本政府策定的振興開發計劃的實施，琉球的資源被破壞，對民族文化的同化政策使得精神上的殖民地化也不斷加深。這是奴隸的境地。

琉球民族本來是獨立的民族，是可以行使被國際法保障的“人民的自主決定權”的法制主體。只有琉球民族可以決定琉球的地位和將來。琉球民族是具有獨自的土地權，資源權，生存權，環境權，發掘權，民族自制權，內政權，外交權，教育權，語言權等集團人權的民族。琉球從日本獨立，撤除一切軍事基地，讓新琉球和世界各國，各地區，各民族建立友好關係，用自己的雙手建立琉球民族長久盼望的和平與希望之島是及其必要的。

以琉球民族獨立為目標，成立琉球民族獨立綜合研究學會。本學會的會員限定為具有琉球各島嶼出身的根的琉球人。本學會是“琉球民族的，琉球民族組成的，為了琉球民族的學會”。

本學會從學術觀點就琉球獨立進行研究。學會的參與者是有志於琉球獨立的所有琉球人，不應該僅限於一部分的學者。作為當事者，分析琉球民族所面對的殖民主義的各種問題，探討解決的思維與方法，並進行討論，在實踐的過程中形成並深化學問，進而實現琉球民族的真正解放。

本學會不是談論琉球獨立可能與否，而是以琉球獨立為前提，進行關於琉球獨立的相關研究，討論。諸如為了實現獨立需要些什么；世界各殖民地的獨立過程；獨立前後的經濟政策以及政治·行政·國際關係的形態；有關琉球民族的概念定義和認同；琉球各地語言的復興及語言權的恢復；藝術，教育，性差別，福利，環境，少數民族歧視，城鄉及貧富差別問題；在琉殖民者問題等。從各個不同的角度對琉球獨立進行綜合的研究，探討，並通過這些培養人才。

此外，本學會還將促進以獨立為目標的地區，以及已經成為獨立國的國家的研究交流，為琉球獨立構建世界網絡。根據學會的研究成果，參加聯合國的各種委員會，國際會議，開展琉球獨立的全球性運動。

被日美逼到奴隸化境地的琉球民族，只有通過創立自己的國家，才能維護人類尊嚴，守衛自己的島嶼·海洋·天空，子孫，祖先的靈魂。在新琉球國創立的過程中，可以預想到會與日本政府，日本人，被同化的琉球民族以及各種研究者進行辯論，為了切磋探討贏得勝利的理論，迫切需要成立琉球民族獨立綜合研究學會。

我們依據國際人權條約共同第 1 條所規定的“人民的自主決定權”，以實現琉球獨立這一本來的政治地位為目標，依據有關市民及政治權力的國際條約第 18 條“思想，良心和宗教自由”，第 19 條“表現自由”，以及第 27 條“少數民族的權利”，以此為據，推動琉球獨立的研究。

通過琉球史上首次成立的有關琉球民主獨立的學會活動，使琉球民族脫離殖民地的“苦世（苦海）”，早日實現作為獨立民族，能夠和平·自由·平等地生存的“甘世（樂園）”的到來，我們為此成立本學會，並呼吁所有有志於琉球獨立的琉球人參加。

2013 年 5 月 15 日 為了尋求琉球獨立，再下決心